

# 扭轉困境的得勝抉擇——等候神

——慕主先鋒教會主日聚會

利未牧師

2023年10月28日

家人們平安！昨天聽到一個見證蠻感人的：

有一個弟兄，他過去也聽內在生活，後來他加入了我們的團體，我們一直在帶領等候神，他跟我們分享，他真的覺得有人帶比自己聽真的差很多。這樣幾個禮拜的等候神以後，第一個發現他的改變的是他的妻子，他的妻子跟他說：『你跟著利未牧師他們開始等候神，你開始變了。』

過去因為他在職場上常常會有很大的壓力，所以他回到家裏面，夫妻之間就會有爭執跟爭吵，可是藉著他開始每一天的等候神，他妻子發現他們之間的爭吵不見了，而且每一天晚上的家庭祭壇好像更多有神的愛在他們的當中。

另外，他在工作上面也改變了：他是一個比較容易謹慎跟自律的人，所以他過去在職場裏面常常覺得自己表現不他也因此會更加要賣力，甚至於跟同事之間、跟老闆之間都會有一些不是那麼合；可是他等候神之後，他發現他跟老闆之間還有跟同事之間的關係不一樣了，甚至他們公司前陣子有一個會議，是彼此分享給彼此打分數，他沒想到公司好多的

同事，包含了他的老闆，給他的分數都好高！這樣他真的好訝異！

第三個他覺得很特別的地方，他跟我一樣，就像媽媽剛剛介紹的，我們都是一起服事兒童跟青少年。他就分享說，他過去被他們的牧者安排要去服侍兒童跟青少年的時候，事實上他只是在盡一個義務，他並不是真的這麼喜歡教兒童跟青少年，所以他在教的時候，有時候教會的牧者希望我們要有一點變化，或者我們可不可以自己為孩子編一些教材，或者我們為孩子有一些比較特別的活動或營會，他裏面總是有很多的情緒就會出來，就覺得說：『你不知道我們工作很累嗎？你不知道我們現在很忙嗎？為什麼還要給我們加這麼多的事情？』可是他等候神以後，在主日學裏面，還有我在帶他們的時候，我跟他們講說：『我們要常常地為孩子禱告。』藉著等候神和禱告，他發現他對這一群兒童跟青少年開始很有愛。他每一次他去教會的時候，看到每一個孩子，就覺得神的愛就從他的裏面出來。帶他們的時候，神也告訴他說，是不是有一些教材應該要編寫，他自己就會花時間來做，他就覺得他更渴望多付出一點，更渴望幫助這些兒童跟青少年。

所以，慕主的家人們，我想你們都聽過等候神，甚至可能不止一兩次。可是**如果過去等候神對你來說不是一個很特別的，期待今天的資訊能夠來幫助你，就像這位弟兄一樣，無論在他和跟家人的關係上、在他的職場上，甚至在他的服**

**事上都有很大的改變，甚至他的裏面開始更渴慕來等候神。**

我們來看一節經文，我記得禮拜二中午的等候神聚會，我坐在那邊等候神，大概一陣子以後，忽然有 5 個字跳進來，就是『住在基督裏』。按教會的讀經進度，前陣子是《約翰一書》，那《約翰一書》更多的講到什麼？『住在基督裏』。我們一起來讀《約翰一書》4 章 9 節：『神差他獨生子到世間來，使我們藉著他得生，神愛我們的心在此就顯明了。』另外一個譯本說：『上帝差祂的獨生子到世界來，使我們藉著祂得到生命。』

上帝用這個方法來顯明祂愛我們。神創造亞當以後向亞當吹一口氣，他就成了有靈的活人。可是我們都知道亞當後來吃了分別善惡樹的果子，吃完以後，他開始躲避神，害怕見神的面，甚至於他只好離開伊甸園。但是神愛我們的心，神渴望我們再一次恢復與祂的關係，所以祂差祂的獨生愛子來到我們的當中，讓我們可以一直的來享受祂的愛。

在我的成長過程當中，我們家就是一個拜偶像的家庭，我的母親不止拜拜，甚至是我們那個區域競商團的團長，所以她常常帶著大家到處去拜。那很特別的是，我的裏面常常為她禱告，我也相信很多人認識她的基督徒也有為她禱告，所以很感謝主！她後來有一次來到美國慕主，在我們的教會她信主了、決志了，甚至於她在我們慕主先鋒教會受洗。你

們知道這是什麼嗎？就是『神的愛』。我還存著她受洗的見證影片，她在影片裏分享說：『我這輩子，一直到處在尋找、到處在尋找，我今天在教會找到了。』她那一次哭著分享，覺得在教會裏面找到了『神的愛』。

我也認識一個姐妹，她受洗以後離開神很長的一段時間，後來有人傳福音給她，鼓勵她再回到教會。她說，她那一天回到教會以後，她就坐在那邊，會前的等候神時，忽然感覺到一雙手摸著她的頭，她就看一看，發現沒有人。她又閉上眼睛的時候，又感覺有雙手摸著她的頭，她又再看，沒有人，而且左右邊基本上都是空位，有座位的人都離她蠻遠的。第三次，她頓時感覺到那是神在愛她，神的手觸摸她，神在向祂顯明祂愛她，所以她第三次閉上眼睛的時候，她就掉下眼淚，感受到神在召喚她再次回到神的家中。

所以家人們，我不知道在你的成長過程當中；或者今天有一些新朋友在我們的當中，**是否在你的生命當中，你在尋找愛？你渴不渴望認識這一位無條件愛你的神？或者在你生命過程中，你有沒有常常在愛裏面得到滿足？**好不好，我們就一起**閉上眼睛**。因為今天講**等候神**，我希望我們有一點點的時間來操練，我們就閉上眼睛，來到神的面前，來跟祂禱告。

『主，向我們顯明祢的愛。主求祢的愛來觸摸每一個人

的心，讓我們更多的住在祢的愛裏。『如果你剛剛有感受到神的愛，你可以跟神說：『謝謝祢的愛。』**等候神真的會使扭曲的愛改變，不再被捆綁，可以得享自由。**

我們一起來讀《哥林多後書》3章16節跟17節：『但他們的心幾時歸向主，帕子就幾時除去了。主就是那靈，主的靈在哪里，哪里就得以自由。』有一個解經家強調『歸向主』是講『心態轉過來向著主』。

有沒有一些人，心歸向工作、歸向金錢、歸向服侍、歸向恩賜，他們的心並沒有歸向神。罪是我們的一個帕子，老自己是一個帕子，或者蒙蔽，或者人本主義，或者在你的裏面，你常常很容易緊張、焦慮、發脾氣，或者沒有安全感，或者你很怕失控，而你常常掌控。他們的心幾時歸向主，這個帕子就除去了。『主就是那靈，主的靈在哪里，那裏就得以自由。』而自由的反面就是做奴隸，被捆綁，而且被轄制的。

我有一個屬靈兒子，今年19歲，在他14歲的時候，他來到生命發展教會。因為剛好他的同班同學是我們教會的另外一個姐妹，這個姐妹就邀他的同學來。我事後聽我的屬靈兒子分享，我才知道：『哇！原來世界上有這樣的人。』什麼意思呢？

他父母之間的感情並不好，經常的爭吵。而且他的父母也不太懂得愛，在他的印象裏面，他沒有被家人抱過，也沒

有牽手過。你知道他們家出去逛街是怎麼逛的？很特別。他們家是這樣逛街的，就是媽媽自己走，然後在跟朋友聊天，然後他自己跟在媽媽屁股後面。在他的成長過程當中，他真的沒有遇到愛，所以他對愛是扭曲的。

他剛來教會的時候，新朋友來，我們都會握手，甚至於會擁抱。他是一個男生，那時候女的輔導擁抱他，他就覺得『這是不是有性騷擾啊？』然後如果男輔導擁抱，他就說：『哎呦！這是不是同性戀哪？』更不用說我們要敬拜的時候手牽手，他就覺得好可怕，所以自由敬拜的時候，他只要看到我們要牽手，他一定要躲在一個地方。就很怪很怪，這是他事後才跟我們講的。

很感謝主，我們記得帶著他讀經、禱告、讚美、等候，他越來越認識神，我覺得他的心也更多的敞開，所以他跟我們分享。甚至於有一次他跟我們分享，因為他的成長過程當中，父母親每天吵，所以他其實很小就立志這輩子不結婚了。但是因為認識神，他有一天跟我們講說：好像他裏面忽然對愛，甚至對未來的一個家庭，開始有一個羨慕，他渴望未來能夠成立家庭。

因為他高中的時候對於讀書沒有那麼有興趣，所以他高中畢業的時候，我就跟他建議去職場工作。然後那個公司比較嚴格，就會比較多的修剪。剛開始他去公司，每一天我們

通電話的時候，他都會跟我抱怨一堆，今天怎麼樣被欺負，然後甚至不想工作了。很感謝主，藉著帶著他一直的來到神的面前，發現他真的開始改變，而且公司的主管也開始很欣賞他。甚至幾個禮拜前，我們通電話時他突然跟我說：『也許我不會在這家公司很久。』我就心想：『你要去哪里？』他說：『也許我會去讀神學院。』你看多奇妙！

幾年前，他剛開始來教會沒多久，有一次聚會當中，他就被聖靈充滿很大的充滿。他回去以後就打電話給他的輔導說：『輔導，我現在是一個新造的人。』那個時候，他還不是我的屬靈兒子。輔導打電話跟我說，某某說他是新造的人。然後我就想，我們昨天的聚會好像沒有講新造的人，我就打電話給他說：『聽說你新造的人是什麼？』他說，他在昨天的聚會聖靈充滿了以後，就忽然覺得好像一個神的力量進到他的裏面，他回到家做了一件事，是所有的家長你們一定很蠻希望的，他就拿出他的手機，把上面的線上游戲全部刪除。哈利路亞！你們不羨慕嗎？我們那一場聚會完全沒有提這一塊，可是他因為被聖靈充滿，馬上自動把手機上的遊戲全部刪除，並告訴自己：『這個沒有什麼。』有沒有這樣的家長，你很渴望你的孩子也是這樣？所以我鼓勵你常常帶著他來經歷神，神會在你的孩子身上做很奇妙的事情。然後有時候我就會問他：『還有玩嗎？』他說：『沒有了！』他真的從刪除以後就沒有再玩了。跟旁邊說：『神真美！』

不只是這樣，去年他開始在職場工作以後，我就鼓勵他，我說：『你要不要試試看？帶你的同班同學——高中的同學、國中的同學，你開始傳福音給他們，帶他們。』他就真的像領袖一樣開始帶門徒，從帶一個開始。後來神又有開路，他就帶兩個。到後來，他帶了 4 個人，陪他們讀經、禱告、讚美、等候。不只是這樣，我覺得神真的把他裏面很多過去對愛的錯誤理解，就像我剛剛講的扭曲的觀念改變了，也使他真的不再被捆綁而得享自由。

在我們的生活當中，我們有沒有被捆綁？江牧師在《等候神》第二篇裏面講到等候神得享自由，你裏面有沒有自由？一個真自由就是我可以做，我也可以不做。現在的時代，我們很多人有沒有可能被手機捆綁了？我沒有不看手機的自由。我們有沒有不看影片的自由？

我們教會有一個小家長，他本來就覺得：『看一下下！就看一個預告。』因為吃飯嘛！他說，一看就 6 個小時過去了。忽然就跳出 1 個，覺得好好看；然後再跳出 1 個。他說，這樣 6 個小時就過去了。我們有沒有這樣？我們有沒有不看這些影片的自由？好不好我們就一起閉上眼睛，我們來到神的面前，你問主說：『主耶穌，我的裏面有沒有被捆綁而不自由的？主祢真的開啟我幫助我，讓我知道我裏面有沒有被捆綁而不自由。』你也可以求問主，你裏面有沒有被捆綁而不自知的認知。

《哥林多後書》3章16講『但他們的心幾時歸向主』，  
這個『歸向主』就是不再以自我為中心，轉而以神為中心。  
這也是住在基督裏！你一直的注視神，以神為中心，一直在  
主裏面。等候神就是你一直的注視在你裏面的基督，督一直  
的停留在神的同在裏面。當你更多的在神的同在裏面，帕子  
就除去了。

我同樣也想用我自己家人的見證跟大家分享，今天我家人  
的見證比較多。我自己的親哥哥，我跟他的年紀差很多，  
從小我就很害怕他。我覺得在成長過程當中，我盡可能不跟  
他來往這樣子。但是你知道，神的手總是會做很奇妙的事情。  
所以，藉著我母親信主了，我哥哥也信主了，然後我哥哥也  
來慕主追求。當然他來慕主追求的時候，我們就有更多的機  
會一起談話啊、一起聚會啊，然後那時候我們也是住一個房  
間，就是兩個床位這樣子。有一天晚上，睡覺的時候，他就  
問我說：『弟弟我想問你一件事。』我說，『你說。』他說，『你  
是不是很怕我？』我說：『對對對對對。』他說：『你為什麼怕  
我？』我就跟他分享說，因為他就是有怒氣，從小他用拳頭  
打我，我常常好莫名其妙，我們沒有發生什麼事情，可是他  
就會打我。他就跟我講說：『我沒有印象打你啊。』我就告訴  
他說：『對，打人的通常不記得，被打的都很容易記得。』

很感謝主，我覺得神在我們的當中。那個禮拜二的教會  
等候神聚會，剛好媽媽請我帶。我就帶一個半小時的聚會。

結束後，在回家的路上，我哥哥就跟我說：『對不起。』我就想：『什麼事發生了？』他就說，昨天我帶這個 ADD 等候神法，我是 ADD 多動症——注意力不足多動症，所以我自己就研發了自己一套 ADD 等候神法，就是對我們這種人比較可以等候的方法。有一個地方是帶著他們來見神。他說，神就把我小時候，也是他小時候，他怎麼樣打我揍我那一個個畫面顯給他看，然後到 1:30 聚會結束時還沒結束，你就知道揍我多少。但是我覺得，因為他這樣跟我道歉，我們兄弟之間的疙瘩就過了。

我覺得很特別，神也光照他，也讓他想到，他為什麼裏面總是有怒氣打我。從小我的父親就是常常喝醉酒，然後道家家庭很一團亂這樣子。神讓他在等候神的時候看到，在他 12 歲時的一天，我的父親喝醉酒回來就發酒瘋，不知道什麼事情，他也是很莫名其妙，我的父親就順手打了他一巴掌，造成他的一個耳朵聽力大減，所以他的裏面就有一個怒氣在，事實上他也是一個受害者，但是他沒有辦法對爸爸發洩，所以只有對弟弟發洩。我覺得神真的很奇妙，就在他等候神的時候，神就把這些一幕一幕的顯給他看。

我們來讀《約翰一書》2 章 10—11 節：『愛弟兄的，就是住在光明中，在他並沒有絆跌的緣由；惟獨恨弟兄的，是

在黑暗裏，且在黑暗裏行，也不知道往哪里去，因為黑暗叫他眼睛瞎了。『另外一個翻譯本我蠻喜歡的，《現代中文譯本》這樣說：『愛弟兄姐妹的就是生活在光明當中，他不會使別人失足犯罪，可是那恨弟兄或姐妹的，就是在黑暗當中，他在黑暗當中走，他不知道自己往哪里去，因為黑暗使他眼睛瞎了。』

藉著等候神，神真的恢復人際關係，與神和好也與人和好。我哥哥就是因為被我爸爸打，他開始跟我爸爸有一個很大的衝突，在一次慕主特會敬拜裏面，他就感覺到要去跟我父親和好，有時候男生就不知道怎麼開口這件事，他就跟神說：『祢讓他就在我旁邊。』同時，我的父親也感覺到應該去抱抱這個兒子，跟他說對不起，但是我爸爸也是那種臉皮很薄的，他要怎麼開口去跟兒子說對不起？就很奇妙，剛好臺上就說：『請兩個人兩個人講話。』然後我哥哥一回頭就看到我爸爸，然後他們兩個就這樣的在慕主的特會裏面就和好了！化解了幾十年的這樣的一個衝突。

藉著我們來到神的面前，更多的等候神，神光照我們，真的你可以與神和好，也與人和好。所以家人們，在你的裏面，你有沒有覺得有一些東西過不去，對人，或者對一些過去的事情，你一直沒有辦法過去，我鼓勵你可以來到神的面前親近祂，求神怎麼樣的來光照顯明在我哥哥身上，也顯明在你的身上。

我剛剛提到我自己有多動症，所以有人問我說：『你成長過程怎麼度過的？』我很感謝主，我的學校是一個比較實驗性的學校，所以我們從小就不是只重視學業，不同的都可以重視，所以在成長過程當中是很開心很快樂的。多動症在成長過程中，一定要一直動，一直動，叫我安靜，我沒有辦法；我可以安靜一點點時間，但是時間長了就完了，就世界迴圈一周，可能你們跑一周，我們已經跑好幾周了。

我在錫安堂信主，然後教會總是有等候神聚會，每一次只要等候神，就是我的睡覺時間。所以每次他們說：『我們先要等候神。』我就預備待會怎麼睡？怎麼躺？怎麼坐？就是可以很好的休息。06年的時候，教會有訓練中心，媽媽跟我說：『你真的要很正式等候神。』我就開始告訴自己說：『好，我願意。』

當然在那之前也發生了一件事情：在一個特會當中，我坐在某一個同工的旁邊，會前安靜，我沒有講話哦，就這樣安靜，旁邊的同工就換位置，換好遠好遠好遠，後來他就說，他坐在我旁邊，我身上的浮動就這樣一直跳到他身上。我就覺得好冤枉哦！對不對？都沒有講話，就只是坐在那邊，都會使人有這種感受。

感謝主！當媽媽跟我說：『利未，你要開始很正式的去等

候神。『我那時候就告訴自己說，『好，我一定要開始努力學習，我不要再給自己一個很好的藉口，覺得自己有這樣的一個問題，沒有辦法等候。』所以那時候，我就做了三件事情：第一，我們當兵習慣坐板凳只坐三分之一，不會坐滿板凳，讓你自己比較警醒，不會很容易睡著。我每一次等候神的時候，就刻意這樣子，讓自己比較警醒；第二，我定鬧鐘。那個年代手機還沒那麼普遍，我設定鬧鐘幫助我在等候神的時候不會去看時間，『啊！才 30 秒』『才一分鐘！』我那時候等候一小時，你知道，對我來說，真的是很辛苦；第三，那時候，媽媽在訓練中心的第一篇更多講到『等候神就是在神的面前注視祂』，所以我每次等候神的時候，閉上眼睛，我的心裏就一直在說：『主，我要來注視祢，我要坐在祢的旁邊，我要侍立在祢的旁邊，要聽祢對我說什麼，要聽祢對我說什麼！』就這樣屢敗屢戰。我慢慢、慢慢就這樣的學習。

後來有機會去開拓教會，剛開始教會並不多人，我還是有比較多的時間來等候神。可是隨著教會人越來越多的時候，我發現我自己變得像媽媽說的『機器人一樣』，也就是我的等候神，常常就像一個功能性的等候神，我是為了要講道來等候神，問主『我該講什麼？』我是為了教會發生的一些事情，我來等候神，問主我該怎麼處理這個問題、處理這個人，處理這個事情。我其實是因為不知道怎麼解決來等候神，我慢慢已經忘了我要來親近、要來等候這位愛我的主。神是充

滿愛，可是在我的裏面並沒有愛，所以我總是想要解決人、解決事。媽媽講到的那個『機器人』，就是一個做事的機器人、幫助人解決問題的機器人，還有孤兒跟奴隸。習慣做事、習慣做事、習慣做事，但是不習慣談心。日子越久，我裏面越來越是這樣子，而我不自覺。甚至於有一些基督徒也是跟我一樣，我們遵循一個宗教的禮儀、儀式、規條、活動，我們一直在盡一些職責，很負責任。這個世界上的王要的就是把我們把事情做好，所以你的核心價值就會一直在想要把事情做好。當事情沒有完成、沒有如你意、沒有把事情做好的時候，你就開始否定自己，甚至你會覺得：『我是不是沒有價值的？』我自己就是這樣。

幾個禮拜前，媽媽分享尼克的見證時，我坐在台下想：『如果今天尼克是我的牧區的一個家人，我會怎麼對他？我會怎麼看待他？我有沒有辦法像他母親一樣相信神，然後從神的愛裏面來去照顧這個人？』當媽媽講的時候，我就一直在思考，我就發現有沒有可能我們慢慢變成一個功能性的、變成一個機器人，我們以事情為導向，慢慢我們的心不再是阿爸父的愛。而這位天國的王一直渴望我們享受神的愛，而且給予神的愛。

感謝主！贖罪日那一天聖靈的造訪，我忽然好像醒了一樣！我記得是那一下午，我就去媽媽家跟媽媽重新的有一個合一。當然我先說，我還沒有完全好，還在努力進步當

中，就像剛剛講到的新人。我開始明白到我過去一直在舊人的形式裏面生活，甚至我習慣它。反而神所造的這個『新的我』在我的裏面，我並不習慣。有一次我甚至發現，當我在講話的時候，好像有一個另外的我在看我講話，我那天忽然意識到：『哇！原來那個「舊我」真大！真是習慣所有講話的方式！怎麼都是這樣？』因為慢慢的我的等候神都是功能性機器人的等候。

這一次內在生活饗宴之前，媽媽跟敏文牧師更多的來幫助我，然後提醒我要開始早中晚等候神，我覺得並不難。可是當我開始要注意早中晚等候神的時候，哇！就發現原來我都沒有等候神：早上起來可能剛好想要等候神的時候，忽然有人電話打來，或者臺灣有人找我，然後我就想：『好，處理完這件事情再等候！』快 12 點處理完。然後我就發現，我以為我有等候神，事實上我可能一天下來根本沒有等候神。

藉著這陣子早、中、晚等候神，我裏面越來越明白，原來我太習慣裏面的『舊我』，包括『舊我』的說話方式等等，慢慢的其實自己也帶了一個面具，因為『舊我』的關係，要表現一個很好的樣子，我不敢有一個『真實的我』在我的生命當中，所以從贖罪日那一天我開始意識到，我就決定象媽媽的《爭戰得勝之方三》那樣對付老自己，還記得嗎？有六個，其中講到要誠實不遮掩。我就開始鼓勵自己不遮掩，我真的就是敞開，所以我就跟牧者們道歉，也分享到我自己的

狀況，我開始願意脫掉『舊的我』，穿上『新的我』，我發現原來我們習慣性的像一個機器人一樣，我們以為我們做得很好，甚至於我們容許自己裏面有很多錯誤，就像我剛剛分享的，對神的愛的理解是扭曲的，甚至對神的安排接收到的是扭曲的，跟人也產生了一些衝突問題，在我們的家庭關係上、在我們的職場上、甚至在我們的服侍上開始出現一些問題，而我們卻不自覺，**所以一個很重要的就是等候神，就是要來到神的面前來呼求祂**，呼求這位愛我們的主，並且住在祂的裏面。

我們來讀《詩篇》63 篇第 1 節：『神啊，你是我的神，我要切切地尋求你，在乾旱疲乏無水之地，我渴想你；我的心切慕你。』《雅歌》書講到『願你吸引我，我們就快跑跟隨你。』『切切的尋求』有一個翻譯是在黎明時候的尋求。『在乾旱疲乏無水之地』，你會渴想什麼？渴想水？渴想睡覺？渴想休息？可是作者告訴我們，他渴想主，他切慕主，大衛他的心永遠在神的身上，『我要切切的尋求祢！願祢吸引我，我就快跑跟隨祢！快跑跟隨祢！』神吸引我們！

家人們，不可少的就是這一樣，就是你一定要來到神的面前，你要一直的住在基督裏面，你要一直的住在基督裏面，你要住下去，你要住下去，你不要離開，讓神的愛充滿在我們的裏面，所以好不好，我們閉上眼睛來跟神呼求：『主！祢的愛充滿我們。』

（敏文牧師：）

我們有一段可以親近神的時間，剛剛利未有提到他母親受洗的時候說，她花盡一生要找的終於在教會找到了，就是神的愛。我也再補充一個，在利未母親走的最後一個禮拜，我有去看她，然後利未的媽媽就流著眼淚說：『主啊！祢的愛真的是太濃了！你的愛真的是太美了！』那個時候她是大腸癌，很不舒服的，但卻是在去主那邊的最後的一個禮拜常常流眼淚。好濃的愛哦！好美的愛哦！後來我就把她的禱告詞寫在《更美的約》——這愛的故事如此濃美，實在叫人嚮往又驚奇！這愛的故事如此濃美！主啊，祢的愛好濃！祢的愛真的好美！實在叫人嚮往又驚奇！

今天江媽媽介紹利未正式加入我們愛的大家庭，利未也提到他的母親、哥哥、還有他的父親，我覺得真的神做一個極大極濃美的事在他的家裏。

在今年的饗宴，媽媽最後就講了一句關鍵的話『等候神是萬靈丹』。**我真的覺得，你若是全心的去擁抱，你就拿到一把萬能鑰匙，可以打開每扇門的萬能鑰匙**，5784 是門的一年，剛剛利未有提到他在操練等候神的時候，真的是跟神說他要打開誠實的門，神是靈，拜祂要用心靈跟誠實。我覺得來到神面前真的就是一個赤裸敞開，因為他在十字架上，他真的是這樣子的向我完全的赤裸敞開，只是藝術家稍微加了

一件衣裳，但是事實上我們知道他是赤露敞開的向著我們。

我覺得我們可以在很美的旋律裏面來敬拜神，很好的歌詞裏面來敬拜神。但是真的這麼多年，我才開始真的意識到，**等候神就是把你所有認為的拐杖全都拿掉，你就真的是原汁原味的來到神面前**，像剛剛利未有提到說享受神的愛。

還有求神光照我們哪個地方不自由，我不知道那短短的兩三分鐘，你是不是很辛苦的天馬行空？來到神面前很難定睛在神的面前？就是住在主裏面。不單是來到神面前，而且是基於你可能的停留。當下的這一秒，也就是謙卑的停留注視祂，停留在神的同在裏；然後一秒；然後再下麵一秒；然後再領受，好像糴糧一樣；再領受下一秒。這個就叫做穿上新人。你在每一秒的當下，每一個現在『滴答』的這一秒，不要想太多，就是把遊弋的心思拉回來，就是謙卑的顧好你這一秒，真的是在神面前你就有能力；在神面前你就得生命；在神面前『滴答』的這一秒，你就心意更新而變化；『新我』就越來越開始長大、開始成熟。

**剛剛利未有提到不單單是己的爭戰，己要衰微，我們更要用意志力就是說治死老我。**但是另外一方面，我們要穿上新人，就是竭盡你所能的把每一個來到你面前的當下的那一秒鐘顧好，謙卑的赤露敞開，誠實的來到神面前。

好嗎？我們來唱《天起涼風》，這首詩歌也是慕創的詩歌，

我們請敬拜團隊服侍我們好不好？我們可以起立，那麼唱完了也安靜坐下，跪下都可以，好嗎？持續站著也很好。

這一首詩歌描述了亞當還沒有犯罪之前，他怎麼樣子在伊甸園，每一次在黃昏天起涼風那個時候，神就會來到伊甸園，跟他有一個很真實的愛的相遇。好嗎？我也鼓勵，就像剛剛利未提到的早午晚定時定點，你說：『祢會來找我』，你說：『祢愛我！祢會來找我』，所以我就鼓勵大家從今天開始定時定點跟神有一個愛的相遇，好嗎？然後竭力的把你的時間給祂，你就是最有智慧的人，真的。

我們來唱這首歌。我們起立一下好不好？我還是習慣有一點敬拜的時間，完了之後累了你就坐下，如果你現在就很累，你也可以自由，我只是覺得好像來到神面前是一個尊榮祂，是一個感恩，當我們站起來的時候代表『主，我來了。』

每天最美的，每一天聖靈的風吹，把我們身上一切的緊張焦慮都完全的席捲而走。耶穌！每一天不見不散的，每天每當涼風吹起的時候，耶穌！我就感覺到祢向我招手，祢在我裏面，我們在祢的裏面，耶穌祢抱著我們，祢向我們是那不棄不離的愛，所以祢就住在我們的裏面，耶穌！祢要把祢一切豐富的跟我們分享，所以祢就把我們擺在祢的裏面，實在是叫人嚮往又驚奇的愛。這愛情如此濃美，每當天起涼風

的時候，實在叫我嚮往又驚奇。

耶穌！耶穌！耶穌！奉耶穌基督的名，聖靈充滿！聖靈充滿！就是現在！愛的靈充滿！打開你的心領受！領受！領受祂的寶血！領受祂的愛！聖靈充滿！聖靈充滿！我知道我現在是新造的人，再怎麼破爛的過往，在耶穌基督裏全都更新了。耶穌！祢不棄不離的愛，祢的愛火燒！燒！燒！現在就燒，從頭頂到腳掌，把一切過往不堪的往事完全的燒掉，燒出一個全新的愛。

耶穌！耶穌！祢十字架上的愛情完全的融化我們的心！就是現在！就是現在！是耶和華火焰的電光！求祢將我放在祢心上如印記，帶在祢臂上如戳記！耶穌！我們聽到了，我們聽到了，我們會把祢放心上如印記，放在我們臂上如戳記，耶穌！祢至死不渝的愛情讓我們的心能夠蘇醒！蘇醒！蘇醒！蘇醒！再怎麼困難的環境，耶穌祢不變，祢以永遠的愛來愛我們！祢以慈愛來吸引我們！耶穌祢說祢會信實的牽著我們的手，直到我們見祢面的日子！耶穌！耶穌！釋放我的心不再做機器人，釋放我的心不再是功能性的等候你，釋放我的心不再是為了某一個目的！哦，主啊！主啊！讓我們能夠認識祢的心，祢已經把全所有的給我們了，真的再也沒有什麼，再也沒有什麼，祢沒有留下一樣好處不給我們的。神啊！讓我們信任祢的愛，讓我們懂祢的心，我們真的懂祢的心，不要環境一興起我們就害怕、我們就緊張、我們甚至

發脾氣。哦，主啊！改變我們！在祢榮耀的同在裏轉化我們。  
就是現在！就是此時此刻！再一次聖靈充滿！聖潔的火焰  
燒！聖靈充滿！聖靈充滿！在耶穌基督裏我是新造的人，舊  
事已過都變成新的了。耶穌祢不紀念的事，從今起我也不再  
提起，祢叫我原諒的，現在我就放手，祢要我饒恕的，我現  
在就奉耶穌的名釋放他進入我饒恕的自由領域裏面，再也沒  
有了。耶穌，我今天就完完全全的屬於祢，謝謝祢用慈愛誠  
實聘我們歸祢為妻，謝謝主！謝謝主的愛！

我感覺到神在問我們：『孩子，你知道我愛你？孩子，你  
知道我愛你？』我覺得神好像在今天再次來呼喚我們，你願  
意早中晚來等候神嗎？你願意早中晚三次來到愛你的神面  
前來尋求祂嗎？如果你願意你可以到臺前來，你跟神說：『神  
啊，我願意，這是我與祢的相會，我要恢復與祢之間愛的關  
係，主！我不再是機器人，我要尋找祢！』如果你願意你可  
以來到前面，來到愛你的神面前，你跟祂說：『神，我願意！  
我願意！』

耶穌！我們謝謝祢！謝謝祢無條件的愛，這樣的來接納  
我！接納我！主，祢的愛！祢的愛更多的充滿！

主要與你相會。

是的，主！祢無條件的愛、接納的愛，釋放我們進入到  
一個真自由裏！耶穌！謝謝祢的愛開始來醫治我們！我們

過往對愛渴望，但在成長中真的卻是一個扭曲、一個錯誤對愛的認知。主！耶穌祢的完全的愛，祢聖潔的愛，特別一個聖潔的愛，主，現在臨到我們的當中，塗抹掉一切過往在不對的親密關係中的一些不對的觸摸。主！祢聖潔的愛來潔淨我們，聖潔的愛來提升我們，使我們的靈與魂與身子分別為聖！祢愛的暖流將我們環繞，帶給我們極深的安全感，滿足我們裏面最深的對愛的渴望。

耶穌！釋放祢濃美的愛，深深的充滿！慢慢的充滿！我們很多扭曲的性格，在成長過程中被錯待帶來的驚恐、驚嚇，主啊！祢完全的愛，聖潔的愛，犧牲的愛，沒有條件的愛，現在就溫柔的觸摸我們的心，充滿我們的魂，潔淨我們的身體！謝謝主！謝謝主！謝謝主！